



体坛速递

万村千乡篮球赛争霸赛落幕

本报讯(记者 郭韬略)河南省第十五届万村千乡农民篮球赛争霸赛,12月15日下午在洛阳市新安县体育馆落下帷幕。在冠亚军决赛中,焦作队以74:55战胜洛阳队,成为本年度的“王中王”。

作为万村千乡农民篮球赛的“压轴大戏”,争霸赛集中了此前在济源和灵宝两个总决赛赛区中获得前四名的队伍以及东道主新安县队共9支队伍参与角逐。

分别以两个赛区的冠军身份来到新安的焦作队和洛阳队,都以夺冠为目标,两队在比赛中也都显示出了强大的实力,从小组赛到半决赛,两队一路过关斩将,均以不败战绩闯入决赛。

于15日下午3点在新安县体育馆正式打响的决赛吸引了众多球迷到场观战,他们用不遗余力的呐喊为东道主洛阳队加油助威。面对身高占有明显优势的对手,洛阳队在开场阶段打出了主场气势,用高效率的快速反击在比分上紧紧咬住对手。但随着时间的推移,焦作队在保持内线优势的同时,外线远投也频频得手,从而逐步将比分差距扩大。在第三节比赛结束时,他们已经以56:40大比分领先,奠定了胜局。而这种情况也给双方队员都卸下了包袱,进入第四节,两队更以展现自身水平为主,比赛攻防节奏非常快,精彩场面不时出现,也引来观众不断的叫好声。

此次争霸赛的奖品包括了土鸡蛋、红薯粉条、朝天椒等农产品,让比赛“村味儿”十足,同时也有河南省首批非物质文化遗产澄泥砚、铁门朝天椒制成的篮球礼品以及当地书法家的绘画、书法作品等,为比赛贴上了新安的文化标签。

省羽毛球公开赛古都挥拍
300余名羽球爱好者比高下

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王亚楠)12月14日~15日的洛阳市洛铜全民体育公园热闹非凡,“总汇运动 体育河南”2024年“羽动中原”河南省羽毛球公开赛洛阳站的比赛在此火热举行。来自全省各地的300余名羽毛球爱好者汇聚“千年古都”,切磋比拼一较高下。

2024年“羽动中原”河南省羽毛球公开赛,由河南省体育总会主办,河南省羽毛球协会等承办,河南无限体育发展有限公司运营,设有公开组和特邀嘉宾组(各分站赛根据情况设置)两大组别。公开组采用三场制混合团体赛,并分为A组(18-35周岁)、B组(36周岁及以上)两个年龄组别,A组出场顺序为:男单、男双、混双;B组出场顺序为:第一男双、第二男双、混双;特邀嘉宾组则设有双打项目。获得本项赛事各分站赛公开组A、B组前四名的队伍,将拿到参加2024年度“羽动中原”赛事总决赛的“门票”。

“羽动中原”河南省羽毛球公开赛创办于2022年,是河南省体育局、河南省体育总会和河南省羽协倾力打造、着眼于羽毛球运动公益推广的全民健身品牌赛事,是一项立足河南、辐射中原的羽毛球品牌赛事。两年来,该项赛事已经成功吸引了大量羽毛球爱好者的关注和参与,参赛人数达2500余人次,覆盖人数超10万。“羽动中原”寓意着羽毛球运动在河南这片热土上的广泛普及和深入发展,为广大羽毛球爱好者搭建了展现风采、交流友谊的桥梁。

国风电竞赛事标杆第六次落户郑州
电竞高手决战“天地之中”

冠军战队领奖

本报讯(记者 陈凯 文/图)昨日,2024电魂娱乐星赛季之《梦三国2》MPL职业战队邀请赛总决赛在郑州市体育馆落下帷幕,随着诗月战队摘得本届赛事中这项“含金量”最高比赛的桂冠,本赛季的电魂娱乐星赛季也在“天地之中”圆满落下帷幕。

2024电魂娱乐星赛季,由杭州电魂网络科技股份有限公司主办,杭州奥义电竞、郑州市体育局、郑州市体育场保障中心承办,以“心无畏惧,勇向前”为主题,比赛从12月12日持续到15日,分为第六届军团出征全服争霸赛、《梦三国2》MPL全明星表演赛、《梦三国2》MPL职业战队邀请赛三个部分。经过12日、13日两天的角逐,本色军团突出重围,勇夺第六届军团出征全服争

霸赛·巅峰赛的总冠军,捧起团队历史上首座冠军奖杯;12月14日上午进行的是《梦三国2》MPL全明星表演赛,现场气氛迅速升温,众多明星选手齐聚一堂,纷纷亮出看家本领,展现精湛的操作技巧和团队精神;14日至15日,《梦三国2》MPL职业战队邀请赛则将整个赛事推向高潮,众多职业顶尖选手用他们的精湛技艺点燃了赛场的激情。

去年举行的第19届杭州亚运会上,电魂网络旗下产品《梦三国2》作为电子竞技正式比赛项目登上亚运会的舞台,由6位来自梦三国MPL职业联赛电竞选手组成的中国队如愿斩获该项目金牌。在杭州亚运会的影响下,《梦三国2》通过全民赛事无双杯到MPL职业联赛,打通了《梦三国2》线上和

线下渠道联动的标准化赛事体系,吸引了诸多国风电竞爱好者的踊跃参与,成功挖掘出了一批实力不俗的职业选手。

今年是电魂娱乐星赛季第六次落户郑州,比赛期间,除了紧张刺激的对决外,赛事主办方还准备了丰富多彩的互动环节,直播间和现场都有抽奖活动,《梦三国2》的玩家现场签到还能领取游戏礼包,让每一位参与者都能近距离接触电竞文化,享受精彩纷呈的时刻。

选手比赛中

文化中国行·文化重地



先后走进武汉、重庆、延安等地,引起强烈反响

豫剧经典剧目2024全国巡演收官

本报讯(记者 秦华/文 河南李树建戏曲艺术中心供图)“豫剧沉浸式演出,非常新颖,经典又时尚”“首次看豫剧,艺术家的呈现让我十分感动;而沉浸式表演,则让感动翻倍!”12月10日至11日,“国潮豫韵 盛世中华”豫剧人李树建率河南豫剧经典剧目全国巡演第五站来到广东深圳,为鹏城观众先后带来了《清风亭上》《程婴救孤》,观众对演出做出如是评价。

10日晚上8点,深圳南山文体中心聚橙剧院小剧场内,由河南李树建戏曲艺术中心联合喷空、西安市豫剧团、新郑市豫剧团带来的《清风亭上》,在观众的期待中如期上演。演出中,观众们全神贯注,当李树建、孙苗饰演的张元秀、贺氏夫妇沿街乞讨时,不少观众拿出了特意准备的铜钱,与演员进行互动;当经典唱段唱响时,年轻观众们泪水涟涟……

11日晚上,《程婴救孤》同观



深圳演出现场

众见面。和前一天相比,结伴而来的年轻观众更多了。演出结束后,主创团队没有离席,而是全部坐在舞台上,同舞台下的观众互动,征集大家的建议。

随着深圳演出的举行,标志

着“国潮豫韵 盛世中华”的豫剧人李树建率河南豫剧经典剧目2024全国巡演圆满收官。此前,他们先后走进武汉、重庆、延安、西安等地进行巡演,所到之处皆引起了强烈反响。